

Diario Oficial

de la Unión Europea

C 94 A

Edición
en lengua española

Comunicaciones e informaciones

50° año
28 de abril de 2007

Número de información

Sumario

Página

2007/C 94 A/01

Corrección de errores

Corrección de errores del Anuncio de concurso: Responsable de investigación — Especialista en prospecciones sociológicas — Referencia: EF/TA/07/02 (DO C 68 A de 24.3.2007) 1

ES

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Anuncio de concurso: Responsable de investigación — Especialista en prospecciones sociológicas — Referencia: EF/TA/07/02

(Diario Oficial de la Unión Europea C 68 A de 24 de marzo de 2007)

(2007/C 94 A/01)

En la página 4, en el título V, «**PRESENTACIÓN DE CANDIDATURAS**»:

en lugar de: «[...] **20 de abril de 2007** [...]»,

léase: «[...] **1 de junio de 2007** [...]».
